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Βραβείο «True Leader» για την ΕΛΒΑΛ από την ICAP 
 

Ο Όμιλος ΕΛΒΑΛ βραβεύθηκε την Τρίτη 25 Οκτωβρίου, στην πρώτη εκδήλωση του νέου θεσμού 

True Leaders που εγκαινίασε φέτος η ICAP. 
 

Η ICAP βράβευσε 25 εταιρείες και 26 ομίλους επιχειρήσεων που διακρίθηκαν στην ελληνική αγορά 

το 2010, με βάση τέσσερα αντικειμενικά κριτήρια: 

1. Συμπεριλαμβάνονται στις 500 πιο κερδοφόρες Εταιρείες ή στους 200 πιο κερδοφόρους 

Ομίλους με βάση το EBITDA, για το 2010. 

2. Συγκαταλέγονται στις 500 Εταιρείες ή 200 Ομίλους με το μεγαλύτερο αριθμό προσωπικού και 

έχουν αυξήσει το προσωπικό τους από το 2009 στο 2010. 

3. Βρίσκονται στις 10 κορυφαίες θέσεις του Κλάδου τους (με βάση τον τζίρο) 

4. Έχουν υψηλό ICAP Credit Rating από ΒΒ έως ΑΑ (για τους Ομίλους αξιολογείται η κύρια 

εταιρεία). 
 

Η βράβευση αυτή της ΕΛΒΑΛ επιβεβαιώνει τη στρατηγική της και αναδεικνύει τη δυναμική του 

Ομίλου ως μία από τις επιχειρήσεις που μπορούν να συνεισφέρουν ουσιαστικά στην ελληνική 

οικονομία και παράλληλα να δραστηριοποιούνται δυναμικά στη διεθνή αγορά του αλουμινίου.  Ο 

Όμιλος ΕΛΒΑΛ, παρά τις δυσμενείς οικονομικές συνθήκες, στο 2010, επέδειξε 34,8% αύξηση του 

κύκλου εργασιών φθάνοντας στα 930 εκατ. ευρώ, 18,5% αύξηση όγκου πωλήσεων σε 301 χιλ. 

τόνους, ενώ τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) 

ανήλθαν σε 68,4 εκατ. ευρώ, αυξημένα κατά 57,2%. 
 

Η λίστα των εταιρειών και ομίλων που αξιολογήθηκαν προκύπτει από στοιχεία δημοσιευμένα στις 

ετήσιες εκδόσεις της ICAP καθώς και από την αξιολόγηση ICAP Credit Rating.  Η ICAP είναι η 

μοναδική εταιρεία στην Ελλάδα που έχει αναγνωριστεί από την Τράπεζα της Ελλάδος ως 

Εξωτερικός Οργανισμός Πιστοληπτικών Αξιολογήσεων (ΕΟΠΑ) και η μοναδική στη Νοτιοανατολική 

Ευρώπη που αναγνωρίζεται από την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα ως Αποδεκτή Πηγή 

Πιστοληπτικών Αξιολογήσεων για Ελληνικές Επιχειρήσεις στα πλαίσια εφαρμογής του 

ΕΥΡΩΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ.  Επίσης, πρόσφατα εγκρίθηκε από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς και την 

European Securities and Markets Authority – ESMA ως «Οργανισμός Αξιολόγησης Πιστοληπτικής 

Ικανότητας». 

 

 
 

Το βραβείο, εκ μέρους της ΕΛΒΑΛ Α.Ε. παρέλαβε ο κ.Σ.Βολουδάκης, Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής του 

Διοικητικού - Οικονομικού Τομέα, από τον κ.Δ.Δασκαλόπουλο, Πρόεδρο του ΣΕΒ. 

 

Σύντομο Video από την εκδήλωση: http://www.youtube.com/watch?v=NmqGFtEyuHU 


